



Független HÉV Szakszervezet 1072 Budapest, Akácfa utca 15. Tel: 06/70 698 08 57 (Elnök) mail: illescs@bkv.hu

BKV Zrt., Jogi és Humánpolitikai Igazgatóság

Dr. Környei Éva

Igazgató

Tárgy: *megbeszélés kezdeményezése*

Tisztelt Igazgató Asszony!

A közelmúlt több igazgatóságot, divíziót érintő, egymástól teljesen független eljárásai, esetei, eseményei kapcsán felmerült, hogy a humánadminisztráció során néhány jól elhatárolható, illetve besorolható esetben az adat- és irattárolás nem igazán szabályozott formában történik.

A következő esetekre gondolok:

- Munkavállalóval szemben munkáltató eljárást kezdeményez — akár vétkes kötelezettségzegés, akár kártérítés — melynek következménye nem lesz, mert vagy nem állapítható meg, vagy nem bizonyítható a munkáltatói koncepció. A keletkezett iratok megmaradnak, fennmaradnak, és a munkavállaló személyi dossziéjába, vagy számítógépes adattárolással az idők végezetég fennmaradnak. Amolyan „kabátlopási” ügyként a jövőnek megőrződnek.
- Munkavállalóval szemben végrehajtásra kerülő intézkedéseknek a dokumentumai a hatályukat veszítést követően is a személyes dosszié, vagy adattár részei maradnak, azok soha nem kerülnek ki onnan.
- Munkavállaló sok évtizedes, régen hatályukat veszítő iratok, melyek már az elévülési időtartamot is alaposan meghaladták szintén a személyes dokumentáció részei, melyek nem kerülnek megsemmisítésre.

Felmerül az a kérdés, hogy helyes-e, hogy ez a folyamat így van! Felmerül a kérdés, hogy amennyiben nem helyes, akkor létezik-e valamilyen szabályozás erre, vagy egyáltalán szükséges-e ilyen. Úgy tűnik, látszik, hogy igen, szükséges.

Mindezek megbeszélésére, feltárására, átbeszélésére szól a **Budapesti Közlekedési Szakszervezetek Szövetségének** kezdeményezése.

Úgy gondolom, hogy a témakör feltárására megbeszélés megtartása szükséges, melyre várom időponti, és helyszíni javaslatát, valamint javaslatát azokra a szakemberekre, akikkel mindez megbeszélhető, megvitatható!

Budapest, 2016. március 10.

Üdvözlettel:

Gelencsér László
BKSZSZ Alelnök

FHSZ kommunikáció